

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI DUMBRAVIȚA – 2013.

Raportului Viceprimarului Comunei **DUMBRĂVIȚA**, privind activitatea pe anul 2013 este un gest normal, în contextul preocupărilor pentru o reala deschidere și transparență a instituției noastre.

Preocuparea principală a mea, a întregului aparat de specialitate din cadrul Primăriei comunei Dumbrăvița și a Consiliului Local, în anul 2013 a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local și nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor din Dumbrăvița, vizând: dezvoltarea infrastructurii comunei noastre, atragerea de fonduri nerambursabile în vederea realizării obiectivelor prevăzute în Strategia de Dezvoltare Durabilă a comunei Dumbrăvița, atragerea de investitori, asigurarea transparenței în ceea ce privește cheltuirea banilor publici și a acțiunilor întreprinse de administrația publică, eficientizarea serviciilor aparatului Primăriei prin asigurarea condițiilor și a climatului optim de lucru în cadrul Primăriei Dumbrăvița, cât și în relațiile cu cetățenii, beneficiarii direcți ai acestor servicii; organizarea de festivaluri, manifestări culturale-distractive și sportive cu scopul de a dezvolta componenta culturală, sportivă și socială a vieții cetățenilor din comună.

Prezentare generală ,

Alături de primarul -**MALAC VICTOR**, viceprimarul- **MIKLOS ARPAD** și secretarul comunei -**SCHIOP ELENA-ANA** , se află întregul colectiv al administrației locale și cei 15 consilieri locali, organizați pe comisii de specialitate în diferite domenii.

Echipa aflată la conducerea administrației locale poate evidenția astăzi o serie de realizări a unor proiecte importante pentru comunitate, pentru ca localitatea să-și schimbe în mod vizibil aspectul, iar populația Dumbrăviței să aibă o viață mai bună.

Veniturile și cheltuielile comunei Dumbrăvița, se administrează și se gestionează prin autoritățile administrației publice locale ale acestei comunei, iar echilibrarea bugetului local se realizează pe seama sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și din impozitul pe venit, în limita bugetului aprobat.

Anul acesta am reușit să punem la dispoziția elevilor de la programul prelungit , o sală de mese ,care are ca scop servirea pranzului, astfel încât elevii să nu mai fie nevoiți să traverseze strada la sala de la Biserica Catolica. S-a asigurat securitatea copiilor de la școală prin supravegherea accesului acestora în școală ,la venire și plecare.

Colaborarea cu Poliția Română din Dumbrăvița a fost bună și sperăm să continue tot așa.

În anul 2013, am lipsit la o singură sedință de la Consiliul Local, la restul fiind prezent, cu respectarea procedurii prevăzute de lege.

Sedințele au fost publice la acestea participând cetățeni cu diferite probleme precum și salariați din aparatul de specialitate al primarului.

În localitatea Dumbrăvița în anul 2013 s-a realizat 8,52 km de străzi asfaltate, procesul fiind în continuare extensiv. În 2013 am pregătit pentru asfaltare, prin asternere cu piatră concasată între margini de borduri turnate, străzile Ferenczes, Științei, Arinului, Selgros, Perlei, Coral și Dorului.

Legat de trotuare, avem date exacte, astfel ca putem spune că am realizat pavaj și borduri în procent de 20% pe str. T. Vladimirescu, 80% pe str. P. Sandor, 90% pe str. F. Zoltan, str. K. Karoly în întregime, 30% pe str. Gh. Doja, iar podetele au fost reparate un număr de 12 bucăți.

Am efectuat 11 km de extindere rețea de iluminat.

Am dat tot sprijinul Asociației Aqua Dumbrăvița și Dumbrăvița Investiții pentru o bună funcționare a lucrurilor.

Acțiuni culturale

În cursul anului 2013 am participat la manifestările culturale precum Ruga ortodoxă, Ruga catolică, Zilele Dumbrăvitei, Balul Funcționarului public, prevăzute în agenda culturală pe anul 2013.

Tot în cursul anului 2013 am participat și la manifestările sportive în cadrul A.C.S. Dumbrăvița (sah, tenis de masă, fotbal, carting, motociclism, lupte)

Viceprimar
Miklos Arpad

